Muxpocxembl K293KIT12AIl
K293KII12bI11

9TUKETKA

Muxkpocxemsl uHTerpanbubie K293KIT112ATI, K293KI112bI1 npennazHadeHsl sl UCHOJB30-
BaHUS B KQUE€CTBE ONTORJIEKTPOHHOTO KOMMYTAaTOpa HaNpsKEHUS! TOCTOSIHHOTO U IMEPEMEHHOI0 TOKa
C raJIbBaHUYECKOM pa3BA3KON MEX/Y BXOIOM U BBIXOJIOM.

Cxema pacmnoJjioxkeHMsi BbIBOJOB Tabauna Ha3HaYeHHs! BBLIBOJOB
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OcHoOBHbBIE JJIeKTPUYeCKHEe MapaMeTpbl

HanmeHnoBanue napamerpa, | Byksew. Hopma Temnepa- | Ilpumeua-
SOMHHIIA H3MEPCHHS, 0003Ha- K293KII12AI1 K293KII12bI1 Typa, HHE
PEKUM U3MEPEHUS YEeHHUE He HE HE HE °C
MeHee | Oojee | menee | Ooisee
1 2 3 4 5 6 7 8
Bxomnoe Hanpspkerne , B 1,1 1,5 1,1 1,5 2510
npu IBx = 10MA Usx 1,8 1,8 |muHyc45+3
1,5 1,5 85+3
Hanpsoxenue uzosnsinun, B Uus 1500 1500 25+ 10 1
Tok yTeuku Ha BBIXO/JIE B 3a-
KPBITOM COCTOSIHUH , MKA Iyr.BBIX 500
npu Ux=0,8B u
Ussix = 60B 500 25+ 10;
Ussix = 400B MHHYC 45 + 3
Ussix = 60B 1000
Ussix = 400B 1000 853
Bpewms BritoueHust, Mc
npu: IBx = 10MA, UBbix= 60B| t gxi 20 20 25+10
Ru =1xOMm, tBx.m =50Mmc,
fax.n =10I'n, Cu=25nd
Bpemst BBIKITIOUEHUS, MC
npu: Isx = 10MA, UBbix= 60B| 1t grixn 5 5 25+10
Ru =1kOm, tBx.n =50mc,
fex.n =10y, Cu=250d




1 2 3 4 5 6 7 8
BrixomHOE conpoTHBIICHUE B
OTKPBITOM COCTOSIHMH, OM R otk
npu: IBx =10MA u
IBpIx = 2A 0,5 25+10
Iseix = 0,7A 2,5
IBRIX = 2A 0,4 MuHyC 45 + 3
Iseix = 0,7A 2,4
IBeIx = 1A 0,75 85x3
IBbix = 0,7A 4,0
[Ipoxonnast emxocth, nd Cop 2,0 2,0 25+ 10
npu fex.u = 10MI'; Unz=0

[Ipumeuanus: 1. Msmepsiercss B Tedenne | MUH. PH OTHOCHUTENBHON BIAYKHOCTH Bo3ayxa He 6omee 50%.
Kontponupyemsiit Tok I £ 10MKA.
Homnyckaercst U3 KOHTPOIUPOBATH MPHU NPUIIOKEHUN HANPSHKCHUS
U(cpennexBaaparudeckoe) = 1100B + 5%, £= 500,
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